# 2021 年度 仙游县发展和改革局 本级部门决算

# 目 录

第一	·部分 单位概况4
一、	单位主要职责4
<u>-</u> ,	单位基本情况7
三、	单位主要工作总结7
第二	-部分 2021 年度部门决算表10
一、	收入支出决算总表10
二、	收入决算表11
三、	支出决算表12
四、	财政拨款收入支出决算总表13
五、	一般公共预算财政拨款支出决算表14
六、	一般公共预算财政拨款基本支出决算表15
七、	一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表16
八、	政府性基金预算财政拨款收入支出决算表16
九、	国有资本经营预算财政拨款支出决算表17

第三部分 2021 年度部门决算情况说明17
一、收入支出决算总体情况说明17
二、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明19
三、政府性基金预算财政拨款支出决算情况说明20
四、国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明21
五、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明21
六、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算情况说
明22
七、预算绩效情况说明22
八、其他重要事项情况说明
第四部分 名词解释24
第五部分 附件26

## 第一部分 单位概况

## 一、单位主要职责

仙游县发展和改革局的主要职责是: (一) 贯彻执行国家、省、市关于国民经济和社会发展、经济体制改革和对外开放的法律法规、战略方针和政策; 贯彻执行和监督实施《中华人民共和国价格法》、《福建省价格管理条例》等价格法律、 法规、规章和政策。

- (二)牵头起草并组织实施我县国民经济和社会发展、经济体制改革和对外开放的有关政策;负责拟订并组织实施全县国民经济和社会发展战略中长期规划和年度计划,提出总量平衡、发展速度和结构调整的目标、政策建议;受县政府委托向县人大提交国民经济和社会发展计划的报告;组织实施国民经济动员有关工作。
- (三)承担统筹全县经济社会发展的责任;研究分析 国内外、省内外、市内外经济形势,协调解决经济运行中 的重大 问题;对全县经济社会发展中带有全局性、战略 性、方向性的问题进行超前性的调查研究,提出社会发展 战略和相关政策建议。
- (四)承担指导推进和综合协调全县经济社会体制改革的责任;研究经济社会体制改革和对外开放的重大问题;指导经济社会体制改革试点工作;牵头负责全县社会信用体系建设。
  - (五)负责组织编制全县重点项目中长期规划,筛选

和编制全县重点项目年度计划;做好对重点项目、重大项目的协调、指导和服务工作;承担规划重大建设项目和生产力布局的责任;拟订全县全社会固定资产投资总规模和投资结构的调控目标、政策及措施,衔接平衡需要安排县级政府投资和涉及重大建设项目的专项规划;组织实施全县投资项目的推介招商工作,按规定负责审批、审核利用外资项目和境外投资项目;按规定负责固定资产投资项目的审批(含核准、备案,下同)、审核以及项目节能评估和审查;指导和协调全县招投标工作,监督重大建设项目的招投标活动。

- (六)贯彻实施国家、省、市产业政策,协调产业发展的重大问题;协调农业和农村经济社会发展的重大问题;会同有关部门拟订服务业发展战略和重大措施,参与拟订和实施现代物流产业发展战略、规划;会同有关部门拟订交通运输、能源保障总体规划,协调综合运输、能源保障体系建设的有关重大问题;研究拟订创意产业发展战略、规划和重大措施;组织拟订高新技术产业发展、产业技术进步、项目成果转化的战略、规划和措施。
- (七)承担组织编制全县主体功能区规划、协调规划 实施并进行监测评估的责任;负责全县相关产业发展规划 和重大政策与国民经济和社会发展规划、计划的衔接平 衡,推进经济结构战略性调整;研究提出区域协调发展、 重点区域开发、城镇化发展的战略、规划和措施。
- (八)负责组织拟订全县社会发展战略、总体规划和 年度计划;参与拟订科学技术、环境保护、教育、文化、

卫生、民政等发展措施,推进社会事业建设,承担县医疗卫生体制改革工作职责;研究拟订我县人口发展战略、规划及人口政策;研究提出促进就业、调整收入分配、完善社会保障与经济协调发展的措施建议。

- (九)推进实施可持续发展战略,组织拟订并实施应对气候变化规划及政策措施;衔接生态建设、资源节约和环境保护规划,协调生态建设、环境保护、节能减排、循环经济发展的重大问题和项目建设。
- (十)按照定价权限负责对国民经济发展和人民群众生活关系重大的商品价格,重要的公用事业价格、公益性服务价格实行政府定价或政府指导价,并依法进行监督管理;按照价格听证目录组织并主持召开价格听证会。
- (十一)负责全县价格总水平的监测、分析与预警; 协调部门之间、行业之间、区域之间的价格争议和价格衔接;负责组织开展价格成本调查与监审;负责行政事业性 收费标准的管理和监督。
- (十二)负责以基准地价、标定地价为主的房地产价格管理工作;核定经济适用住房、限价商品房销售价格;制定公共租赁住房(含廉租住房)租金工作;管理前期物业服务收费。
- (十三)负责依法查处商品价格、服务价格、行政事业性 收费项目和标准中的价格违法行为;依法受理对各种价格、 收费的举报投诉;组织指导开展商品和服务的明码标价工作; 引导和规范经营者自主定价行为。负责涉案财物价格鉴定和 复核裁定、涉纪、涉税财物价格认定及价格

争议调解处理;负责价格调节基金日常管理和统筹使用,平价商店建设管理,协调有关部门落实社会救助和保障标准与物价上涨联动机制工作。

(十四) 承办县委、县政府交办的其他事项。

#### 二、单位基本情况

从决算单位构成看,本单位包括 18 个内设机构及 5 个下属单位,其中:列入 2021 年部门决算编制范围的单位详细情况见下表:

单位名称	单位性质	在职人数
仙游县发展和改革局	行政单位	20
仙游县数字仙游信息中心	参照公务员法管理	7
	事业单位	
仙游县项目策划办公室	财政补助事业单位	10
仙游县工程咨询中心	财政补助事业单位	2
仙游县价格认证中心	财政补助事业单位	7
仙游县城乡一体化办公室	财政补助事业单位	6

## 三、单位主要工作总结

2021年,仙游县发展和改革局单位主要任务是:今年以来,在县委、县政府的坚强领导下,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大、十九届三中、四中、五中、六中全会精神和市、县党代会精神,全面践行习近平总书记对福建工作的重要指示,扎实做好"六稳"工作、全面落实"六保"任务。齐心协力战胜新冠疫情冲击,奋力推进"五促两迁一盘活"的项目推进专

项行动,努力完成全年目标任务。总的来看,全年经济发展态势基本稳定,重点项目建设接续有力,开放招商成效明显,各项工作取得明显成效。围绕上述任务,重点完成了以下工作:

- (一)经济运行稳定向好。预计全年九大主要经济指标中,农林牧渔业总产值、实际利用外资、外贸出口总额、居民人均可支配收入等4个指标完成年初目标,财政总收入接近完成年初目标。283家规模以上工业企业预计累计完成产值771.6亿元,可比增长7.5%;年度新增规模以上工业企业25家。积极落实外资优惠政策,全年到资5亿元,增长49900%,增幅居全市第一。京东(仙游)数字经济产业园作为福建省唯一一家电商园区被商务局授牌国家电子商务示范基地。
- (二)重点项目攻坚有力。一、二季度"五个一批"综合考评排名全市第一。全力紧抓"五促两迁一盘活"120个重大攻坚项目,省市县重点项目预计全年完成投资分别超序时0.7、8.8、3.7个百分点。罗普特智能产品孵化基地、鲤中实验幼儿园等项目实现开工,县总医院迁建项目、鞋服标准化厂房、城乡供水一体化等项目加速建设,金凤大桥、兰溪第二小学、泰景装配式项目等项目顺利完工。仙游木兰抽蓄项目取得重大突破,列入国家抽水蓄能中长期发展规划,开展前期工作。
- (三)持续突出开放招商。共对接项目 157 个, 计划总投资 1018.52 亿元, 其中, 华峰服装产业园、旺威材料科技产业园等 21 个项目已实现签约, 计划总投资 249.13

亿元。新增签约的 18 个产业项目中,已落地项目 8 个(开工1个、投产 5 个、前期 2 个),签约项目数量全市第一、投资额全市第二。

(四)要素保障有力有效。积极向上争取项目资金, 2021年获批地方政府债券 20.58亿元。深化"放管服"改革,全县实现"证照分离"改革全覆盖,推进并联审批和项目审批告知承诺制应用,工程建设项目审批服务网办率100%,营商环境持续优化。

(五)全力做好保供稳价。现有储备粮数量为21857吨,完成市政府下达的储备任务。疫情期间紧急调粮3000余吨,采购830吨大米调配封控区群众,有力保障疫情防控期间全县粮油市场秩序。

(六)数字经济提速升级。1-10月,新建 4G基站 126个、5G基站 186个,新建端口数量 57384个,光缆铺设 273.2公里。数字产业实现新跨越,1-10月,规模以上电子信息工业企业产值 54.8亿元,同比增长-5.2%;线上经济实现新提升,1-10月份限上电商企业 114家,累计网络零售额 28.7亿;充分发挥第四届数字中国建设峰会平台功能,国投云信入选省数字经济领域"瞪羚企业",智慧U站智慧便利店建设项目入选省数字技术创新应用场景。

# 第二部分 2021 年度部门决算表

# 一、收入支出决算总表

# 收入支出决算总表

公开01表

单位: 仙游县发展和改革局本	级	2021年度		全额单	位: 万元
收			支		出
	行次	金额		行次	金额
栏 次		1	栏 次		2
一、一般公共预算财政拨款收入	1	1,079.43	一、一般公共服务支出	32	944.46
二、政府性基金预算财政拨款收入	2	285.00	二、外交支出	33	
三、国有资本经营预算财政拨款收入	3		三、国防支出	34	
四、上级补助收入	4		四、公共安全支出	35	
五、事业收入	5		五、教育支出	36	
六、经营收入	6		六、科学技术支出	37	
七、附属单位上缴收入	7		七、文化旅游体育与传媒支出	38	
八、其他收入	8	2.69	八、社会保障和就业支出	39	54.73
3	9		九、卫生健康支出	40	20.23
<u> </u>	10		十、节能环保支出	41	
	11		十一、城乡社区支出	42	318.60
	12		十二、农林水支出	43	
	13		十三、交通运输支出	44	
w	14	A	十四、资源勘探工业信息等支出	45	
	15		十五、商业服务业等支出	46	
	16		十六、金融支出	47	
	17		十七、援助其他地区支出	48	
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	49	
	19	4	十九、住房保障支出	50	71.54
	20		二十、粮油物资储备支出	51	35.33
12	21		二十一、国有资本经营预算支出	52	
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	53	
	23		二十三、其他支出	54	
	24		二十四、债务还本支出	55	
	25		二十五、债务付息支出	56	
50	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	57	
本年收入合计	27	1,367.12	本年支出合计	58	1,444.90
使用非财政拨款结余	28		结余分配	59	
年初结转和结余	29	230.09	年末结转和结余	60	152.30
	30		Lancium www.comartica.	61	
总计	31	1,597.21	总 计	62	1,597.21

注: 1. 本表反映单位本年度的总收支和年末结转结余情况。

2. 本套报表金额单位转换时可能存在尾数误差。

# 二、收入决算表

# 收入决算表

公开02表

单位: 1	山游县发展和改革局本级	2021年度 金						
项	目						322333	
功能分 类科目 编码	科目名称	本年收入合 计	财政拨款收 入	上級补 助收入	事业收入	经营 收入	附属单 位上缴 收入	其他收入
Ĩ	栏次	1	2	3	4	5	6	7
合	计	1, 367. 12	1,364.43					2.69
201	一般公共服务支出	908.68	905.99					2.69
20104	发展与改革事务	908.68	905.99					2.69
2010401	行政运行	370.75	370.75			-		
2010402	一般行政管理事务	25.28	25. 28					
2010404	战略规划与实施	15.00	15.00					
2010408	物价管理	24.16	24.16					
2010450	事业运行	280.13	280.13					
2010499	其他发展与改革事务支出	193,36	190.67					2.69
208	社会保障和就业支出	50.14	50.14					985-090
20805	行政事业单位养老支出	50.14	50.14				0 0	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	50.14	50.14				10 00	
210	卫生健康支出	20.15	20.15					
21011	行政事业单位医疗	20.15	20.15				10 70	
2101101	行政单位医疗	11.54	11.54					
2101102	事业单位医疗	8.61	8.61					
212	城乡社区支出	285.00	285.00					
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	285.00	285.00					
2120803	城市建设支出	85.00	85.00					
2120804	农村基础设施建设支出	200.00	200.00					
221	住房保障支出	68.26	68.26				S 2	
22102	住房改革支出	68.26	68.26					
2210201	住房公积金	68.26	68.26				0	
222	粮油物资储备支出	34.91	34.91					
22201	粮油物资事务	14.89	14.89					
2220199	其他粮油物资事务支出	14.89	14.89					
22205	重要商品储备	20.02	20.02					
2220599	其他重要商品储备支出	20.02	20.02					

注: 本表反映单位本年度取得的各项收入情况。

# 三、支出决算表

# 支出决算表

公开03表

单位:	仙游县发展和改革局本级	· 县发展和改革局本级 2021年度					
项 功能分 类科目 编码	科目名称	本年支出合 计	基本支出	项目支出	上缴上 级支出	经营支 出	对附属 单位补 助支出
2 22 200	栏次	1	2	3	4	5	6
合	计	1, 444. 90	798.97	645.93			
201	一般公共服务支出	944.46	652.46	292.00			
20104	发展与改革事务	944.46	652.46	292.00			
2010401	行政运行	371.79	371.79				
2010402	一般行政管理事务	39.96		39.96			
2010404	战略规划与实施	15.00		15.00			
2010408	物价管理	28.39		28.39			
2010450	事业运行	280.67	280.67	9			S
2010499	其他发展与改革事务支出	208.65		208.65			
208	社会保障和就业支出	54.73	54.73				
20805	行政事业单位养老支出	54.73	54.73	9			
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	54.73	54.73				ii.
210	卫生健康支出	20.23	20.23				
21011	行政事业单位医疗	20.23	20.23				
2101101	行政单位医疗	11.54	11.54			ì	i)
2101102	事业单位医疗	8.69	8.69				
212	城乡社区支出	318.60		318.60			
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	318.60		318.60			Ď
2120803	城市建设支出	118.60		118.60			
2120804	农村基础设施建设支出	200.00		200.00		]	S.
221	住房保障支出	71.54	71.54				Ď
22102	住房改革支出	71.54	71.54				
2210201	住房公积金	71.54	71.54				
222	粮油物资储备支出	35.33	· ·	35.33			1
22201	粮油物资事务	15.31		15.31			
2220199	其他粮油物资事务支出	15.31		15.31			1
22205	重要商品储备	20.02		20.02			
2220599	其他重要商品储备支出	20.02		20.02			

注: 本表反映单位本年度各项支出情况。

# 四、财政拨款收入支出决算总表

#### 财政拨款收入支出决算总表

公开04表

单位: 仙游县发展和改革	調	本级	20	021年	度		金额单位	位:万元
收 入				支	出			
项 目	行次	全額	顷目	行次	合计	一般公共预 算财政拨款	政府性基 金预算财 政拨款	
栏 次		1	栏 次	8 3	2	3	4	5
一、一般公共預算財政拨款	1	1,079.43	一、一般公共服务支出	33	942.07	942.07		
二、政府性基金预算财政拨	2	285.00	二、外交支出	34				
三、国有资本经营财政拨款	3		三、国防支出	35			8 3	
	4	- 8	四、公共安全支出	36			8	
	5		五、教育支出	37				
	6		六、科学技术支出	38				
	7		七、文化旅游体育与传媒支出	39			,	
	8		八、社会保障和就业支出	40	54,73	54.73		
	9		九、卫生健康支出	41	20.23	20.23		
	10		十、节能环保支出	42				
	11	0	十一、城乡社区支出	43	318, 60		318.60	
3	12		十二、农林水支出	44			V	
	13		十三、交通运输支出	45			4	
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	46				
	15		十五、商业服务业等支出	47				
	16		十六、金融支出	48				
	17		十七、援助其他地区支出	49				
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	50				
	19		十九、住房保障支出	51	71.54	71.54		
	20	- 8	二十、粮油物资储备支出	52	35.33	35.33		
	21	1	二十一、国有资本经营预算支出	53				
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	54			e 5	
	23		二十三、其他支出	55			55 5	
	24		二十四、债务还本支出	56	1			
	25		二十五、债务付息支出	57				
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	58	1		65.	
本年收入合计	27	1, 364. 43	本年支出合计	59	1, 442.51	1, 123, 92	318.60	
年初财政拨款结转和结余	28	80.08	年末财政拨款结转和结余	60	2.00	2.00	80 19	
一般公共预算财政拨款	29	46.48		61			0 -	
政府性基金预算财政拨款	30	33.60		62			8 S	
国有资本经营预算财政拨	31			63			S 1	
병 남	32	1, 444. 51	总计	64	1, 444.51	1, 125, 91	318.60	

注:本表反映单位本年度一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款的总收支和年末结转结余情况。

# 五、一般公共预算财政拨款支出决算表

# 一般公共预算财政拨款支出决算表

公开05表

单位: 仙游县发展和改革局本级 2021年度 金额单位: 万元

	游县友展和权单局本级	2021年度 金额单位:力					
项	目	本年支出					
功能分类 科目编码	科目名称	小计	基本支出	项目支出			
	栏次	1	2	3			
合	计	1, 123. 92	798.97	324.94			
201	一般公共服务支出	942.07	652.46	289.61			
20104	发展与改革事务	942.07	652.46	289.61			
2010401	行政运行	371.79	371.79				
2010402	一般行政管理事务	39.96		39.96			
2010404	战略规划与实施	15.00		15.00			
2010408	物价管理	28.39		28.39			
2010450	事业运行	280.67	280.67				
2010499	其他发展与改革事务支出	206.26		206.26			
208	社会保障和就业支出	54.73	54.73				
20805	行政事业单位养老支出	54.73	54.73				
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	54.73	54.73				
210	卫生健康支出	20. 23	20.23				
21011	行政事业单位医疗	20.23	20.23				
2101101	行政单位医疗	11.54	11.54				
2101102	事业单位医疗	8.69	8.69				
221	住房保障支出	71.54	71.54				
22102	住房改革支出	71.54	71.54				
2210201	住房公积金	71.54	71.54				
222	粮油物资储备支出	35. 33		35.33			
22201	粮油物资事务	15.31		15.31			
2220199	其他粮油物资事务支出	15.31		15.31			
22205	重要商品储备	20.02		20.02			
2220599	其他重要商品储备支出	20.02		20.02			

注: 本表反映单位本年度一般公共预算财政拨款支出情况。

# 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算表

#### 一般公共预算财政拨款基本支出决算表

公开06表

	人员经费					公用经费			
科目编 码		決算 數	科目编 码	科目名称	決算 數	科目编 码	科目名称	决算数	
301	工资福利支出	739, 32	302	商品和服务支出	53.93	30703	国内债务发行费用		
30101	基本工资	185.97	30201	办公费	1.87	30704	国外债务发行费用	1	
30102	津贴补贴	124.23	30202	印刷费	5 1	310	资本性支出	ě.	
30103	奖金	109.33	30203	咨询费		31001	房屋建筑物购建	Į.	
30106	伙食补助费		30204	手续责		31002	办公设备购置		
30107	<b>绩效工资</b>		30205	水製		31003	专用设备购置		
30108	机关事业单位基本养老保险撤费	54.74	30206	电离		31005	基础设施建设		
30109	职业年金缴费		30207	邮电费	9.78	31006	大型修缮	8	
30110	职工基本医疗保险缴费	20.58	30208	取暖费		31007	信息网络及软件购置更新		
30111	公务员医疗补助缴费		30209	物业管理奏		31008	物资储备		
30112	其他社会保障撤费	3, 47	30211	差談费	5.10	31009	土地补偿		
30113	住房公积金	71.54	30212	因公出国(境) 奏用		31010	安置补助		
30114	医疗费		30213	维修(护)费	8 3	31011	地上附着物和青苗补偿	18	
30199	其他工资福利支出	169.45	30214	租赁费	. 1	31012	拆迁补偿	10	
303	对个人和家庭的补助	5.73	30215	会议费	2 3	31013	公务用车购置		
30301	离休费		30216	培训费	0 1	31019	其他交通工具购置	II.	
30302	退休费		30217	公务接待费	0.17	31021	文物和陈列品购置		
30303	退职(役)费		30218	专用材料费		31022	无形资产购置		
30304	抚恤金		30224	被装购置费	8 9	31099	其他资本性支出	1	
30305	生活补助	5.63	30225	专用燃料费		312	对企业补助	100	
30306	軟济费		30226	劳务费		31201	资本金注入		
30307	医疗费补助		30227	委托业务费	0.70	31203	政府投資基金股权投资		
30308	助学金		30228	工会经费	6, 80	31204	费用补贴	300	
30309	奖励金		30229	福利费	8 3	31205	利息补贴		
30310	个人农业生产补贴		30231	公务用车运行维护费		31299	其他对企业补助		
30311	代缴社会保险费	- 4	30239	其他交通费用	19.10	399	其他支出		
30399	其他对个人和家庭的补助	0.10	30240	税金及附加费用	-11-17-1-11	39906	赠与	Ĭ.	
		1	30299	其他商品和服务支出	10.40	39907	国家赔偿费用支出		
3		1	307	债务利息及费用支出	9	39908	对民间非實利維契和辦众抽畫抽機與补給	E	
8 1			30701	国内债务付息	8	39999	其他支出	2	
			30702	国外债务付息			ļ,		
	人员经邀合计	745.05			公田经	盡合计		53.93	

注: 本表反映单位本年度一般公共预算财政拨款基本支出明细情况。

# 七、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表

#### 一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表

公开07表

单位: 仙游县发展和改革局本级	2021年度	金额单位: 万元
项目	行次	本年决算数
合计	1	2.98
1. 因公出国(境)费	2	0.00
2. 公务用车购置及运行维护费	3	2.05
其中: (1)公务用车购置费	4	0.00
(2) 公务用车运行维护费	5	2.05
3. 公务接待费	6	0.93

注:本表反映单位本年度"三公"经费支出决算情况,包括当年一般公共预算财政拨款和以前年度结转资金安排的实际支出。

## 八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

#### 政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

公开08表

单位: 1	山游县发展和改革局本级	2021年度				金額	单位:万元	
项					本年支出			
功能分类 科目编码	11日文46	年初结转和 结余 本年收入 小计		小计	基本支出	项目支出	年末结转和 结余	
栏次		1	2	3	4	5	6	
合	it	33.60	285.00	318.60		318.60		
212	城乡社区支出	33.60	285.00	318.60		318.60		
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	33,60	285,00	318,60		318,60		
2120803	城市建设支出	33.60	85.00	118.60		118.60		
2120804	农村基础设施建设支出		200.00	200.00		200.00		

- 注: 1. 本表反映单位本年度政府性基金预算财政拨款收入、支出及结转和结余情况。
- 2. 没有政府性基金拨款支出的单位请公开空表,并说明"本单位 2021 年度没有使用政府性基金预算拨款安排的收支"。

## 九、国有资本经营预算财政拨款支出决算表

### 国有资本经营预算财政拨款支出决算表

公开 09 表

单位: 仙游县发展和改革局本级

单位: 万元

项		本年支出				
功能分类科目编 科目名称		合计	基本支出	项目支出		
栏次		1	2	3		
合计		0	0	0		

- 注: 1. 本表反映单位本年度国有资本经营预算财政拨款支出情况。
  - 2. 本部门 2021 年度没有使用国有资本经营预算财政拨款安排的支出

# 第三部分 2021 年度部门决算情况说明

# 一、收入支出决算总体情况说明

2021年本单位年初结转和结余230.09万元,使用非财 政拨款结余 0.00 万元, 本年收入 1,367.12 万元, 本年支 出 1,444.90 万元,结余分配 0.00 万元,年末结转和结余 152.30万元。

- (一) 2021年收入1,367.12万元,比上年决算数减少1429.76万元,减少51.12%,具体情况如下:
  - 1. 一般公共预算财政拨款收入1,079.43万元。
  - 2. 政府性基金预算财政拨款收入285.00万元。
  - 3. 国有资本经营预算财政拨款收入0.00万元。
  - 4. 上级补助收入0.00万元。
  - 5. 事业收入0.00万元。
  - 6. 经营收入0.00万元。
  - 7. 附属单位上缴收入0.00万元。
  - 8. 其他收入2. 69万元。
- (二) 2021年支出1,444.90万元,比上年决算数减少1254.92万元,减少46.48%,具体情况如下:
- 1. 基本支出 798. 97 万元。其中,人员支出 745. 05 万元,公用支出 53. 93 万元。
  - 2. 项目支出 645. 93 万元。
  - 3. 上缴上级支出 0.00 万元。
  - 4. 经营支出 0.00 万元。
  - 5. 对附属单位补助支出 0.00 万元。

## 二、一般公共预算拨款支出决算情况说明

- 2021年一般公共预算拨款支出 1,123.92 万元,比上年 决算数增加 169.12 万元,增长 17.71%,具体情况如下(按 项级科目分类统计):
- (一) 2010401 行政运行 371.79 万元, 较上年决算数增加 66.3 万元,增长 21.7%。主要原因是机构改革,数字办人员并入。
- (二) 2010402 一般行政管理事务 39.96 万元, 较上年 决算数增加 4.6 万元, 增长 17.48%。主要原因是增加了数 字办系统运行维护费经费。
- (三) 2010404 战略规划与实施 15 万元,较上年决算数减少 102.18 万元,下降 87.2%。主要原因是项目减少。
- (四) 2010408 物价管理 28.39 万元, 较上年决算数增加 7.24 万元, 增长 34.23%。主要原因是农副平价商店管理 经费增加。
- (五) 2010450 事业运行 280.67 万元, 较上年决算数增加 16.73 万元, 增加 6.34%, 主要原因是人员经费增加。
- (六) 2010499 其他发展与改革事务 206. 26 万元, 较上年决算数增加 154. 87 万元,增加 301. 36%。主要原因新增预算支出项目营商环境建设费用及开放招商项目管理经费。
- (七) 2080505 机关事业单位基本养老保险缴费支出 54.73万元,较上年决算数增加7.54万元,增加15.98%。 主要原因是机构改革,数字办人员并入。

- (八) 2101101 行政单位医疗支出 11.54 万元, 较上年决算数增加 2.43 万元,增加 26.67%。主要原因是机构改革,数字办人员并入。
- (九) 2101102 事业单位医疗支出 8.69 万元, 较上年 决算数减少 0.01 万元, 减少 0.11%。与上年基本持平。
- (十) 2210201 住房公积金支出 71.54 万元,较上年 决算数增加 18.12 万元,增加 33.92%,主要原因是机构改 革,数字办人员并入。
- (十一) 2220199 其他粮油事务支出 15.31 万元, 较上年决算数增加 13.31 万元,增加 665.5%,主要原因是新增预算支出项目"餐桌污染"检测费、监督检查费。
- (十二) 2220599 其他重要商品储备支出 20.02 万元, 较上年决算数增加 20.02 万元, 主要原因是为 2021 年新增预算支出项目救灾物资购置费。

## 三、政府性基金预算财政拨款支出决算情况说明

- 2021年度政府性基金支出 318.60万元,比上年决算数减少 1207.8万元,下降 79.13%,具体情况如下(按项级科目统计):
- (一) 2120803 城市建设支出 118.6 万元, 较 2020 年 决算数减少 7.8 万元, 下降 6.17%。主要原因是减少了五个 一批项目经费支出。
- (二) 2120804 农村基础设施建设支出 200 万元, 较 2020 年决算数减少 1200 万元, 下降 85.71%。主要原因是 2020 年归还幸福家园代垫资金 1400 万。

## 四、国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明

2021年度国有资本预算支出 0 万元,与上年决算数持平。

本单位 2021 年度没有使用国有资本经营预算财政拨款 安排的支出。

## 五、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2021年度一般公共预算财政拨款基本支出798.97万元,其中:

- (一)人员经费 745.05 万元,主要包括:基本工资、津贴补贴、奖金、绩效工资、机关事业单位基本养老保险缴费、职业年金缴费、职工基本医疗保险缴费、公务员医疗补助缴费、其他社会保障缴费、住房公积金、医疗费、其他工资福利支出、离休费、退休费、抚恤金、生活补助、医疗费补助、奖励金、其他对个人和家庭的补助。
- (二)公用经费53.93万元,主要包括:办公费、印刷费、咨询费、手续费、水费、电费、邮电费、取暖费、物业管理费、差旅费、维修(护)费、租赁费、会议费、培训费、公务接待费、专用材料费、劳务费、委托业务费、工会经费、福利费、公务用车运行维护费、其他交通费用、税金及附加费用、其他商品和服务支出、办公设备购置、专用设备购置、信息网络及软件购置更新、公务用车购置、其他交通工具购置、文物和陈列品购置、无形资产购置、其他资本性支出、赠与。

# 六、一般公共预算拨款"三公"经费支出决算情况说 明

2021 年度"三公"经费财政拨款支出 2.98 万元,比本年预算的 2.2 万元增长 35.45%。主要原因是公务用车购置及运行费增加。具体情况如下:

- (一)因公出国(境)费支出 0.00万元,与本年预算的 0万元持平。全年安排本单位组织的出国团组 0个,参加其他单位出国团组 0个;全年因公出国(境)累计 0人次。
- (二)公务用车购置及运行费支出 2.05 万元,比本年 预算的 0 万元增加 2.05 万元,主要是公务用车油费及过路 费支出。其中:

公务用车购置费支出 0.00 万元,与本年预算的 0 万元持平,2021 年公务用车购置 0 辆。

公务用车运行费支出 2.05 万元,与本年预算的 0 万元 持平,主要是公务用车油费及过路费支出。截至 2021 年 12 月 31 日,本单位公务用车保有量为 1 辆。

(三)公务接待费支出 0.93 万元,比本年预算的 2.2 万元下降 57.72%。主要是按照过紧日子要求,严格 控制经费支出,累计接待 7 批次、56 人次。

## 七、预算绩效情况说明

根据预算绩效管理要求,本部门组织对 2021 年度 13 个项目实施单位自评,分别是重点项目管理经费、"十四 五"规划基本思路和纲要编制经费等项目,涉及财政拨款 资金共计 502.84 万元。(《项目支出绩效自评表》详见附 件一)

2021年度本单位无项目支出绩效评价报告。

## 八、其他重要事项说明

## (一) 机关运行经费

2021 年度机关运行经费支出 53.93 万元,比上年决算数增长 8.78%,主要是:机构改革,数字办人员并入。

## (二) 政府采购情况

本单位 2021 年度没有政府采购支出。

## (三) 国有资产占用使用情况

截至2021年12月31日,本单位共有车辆1辆,其中:副部(省)级以上领导用车0辆、主要领导干部用车0辆、机要通信用车0辆、应急保障用车0辆、执法执勤用车0辆、特种专业技术用车0辆、离退休干部用车0辆、其他用车1辆,其他用车主要是用于局日常办公使用;单价50万元(含)以上通用设备0台(套),单价100万元(含)以上专用设备0台(套)。

## 第四部分 名词解释

- 一、一般公共预算财政拨款收入:指本级财政当年拨付的资金。
- 二、事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及辅助活动所取得的收入。
- 三、经营收入: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。
- 四、其他收入:指除上述"财政拨款收入"、"事业收入"、"经营收入"等以外的收入。主要是事业单位固定资产出租收入、存款利息收入等。
- 五、使用非财政拨款结余: 指事业单位使用以前年度 积累的非财政拨款结余弥补当年收支差额的金额。
- 六、年初结转和结余: 指单位以前年度尚未完成、结 转到本年仍按原规定用途继续使用的资金, 或项目已完成 等产生的结余资金。
- 七、结余分配: 指事业单位按照会计制度规定缴纳的 所得税、提取的专用结余以及转入非财政拨款结余的金额 等。

- 八、年末结转和结余: 指单位按有关规定结转到下年或以后年度继续使用的资金, 或项目已完成等产生的结余资金。
- 九、基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- 十、项目支出: 指在基本支出之外为完成特定行政任 务和事业发展目标所发生的支出。
- 十一、经营支出: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动发生的支出。
- 十二、"三公"经费: 纳入县级财政预决算管理的 "三公"经费,是指县级单位用财政拨款安排的因公出国 (境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中, 因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、 国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等 支出;公务用车购置及运行费反映单位公务用车车辆购置 支出(含车辆购置税)及租用费、燃料费、维修费、过路 过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映 单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。
- 十三、机关运行经费:为保障行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房

水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

# 第五部分 附件

			0			3	(展性)	项目支	出续交	效自评	表					
		预算单 位名称							仙海4	具发展和)	改革局					
项目基	本情况	項目名 称				"餐桌	5為" 检》	则费及监1	督检查费					預算年度		2021
		項目员			18.5	10.10				联系	电话			829	2270	
			资金	de inne	<b>東羅豹</b>	全年預	其中:		全年实际	其中:			94		执行率	得分
18.0	W.O.	- 7.5	(A) 200.	4-84	X 40 XX	類数	市本領支出	鞍蒜支付 补助县区	执行數	市本級 实际支出		支付 養区			(%)	1971
項目		0,0	B6		3	12.69	0	0	12, 69	0		0	10		100	10
		基金预算	- 般公共   拨款		3	12, 69	0	0	12.69	0		0			0	
		财政专F			0	0	0	0	0	0		0			0	
		结余结束 省级补B			0	0	0	0	0	0		0			0	
		其他			0	0	0	0	0	0		0		-	0	
				<b>于京郑</b>	目标							(2)	<b>尿完成情况</b>	5		
年度总 体目标	备系统制	食食抽检	量达1,5排	1/万人次	,我县常	住人口8	と目積合利 6.7万。計 付給合所量	安文件要				基本	完成預定目	标		
	一级指 标	二级指标	三极	指标	113	<b>享公式或</b>	方法	指标 性质	计量 单位	年度 指标值	指标 分值	指完成		得分		原因分析 女进措施
		數量指	资金到	号位徽	资×100%。 一期资一期可后, 时内。 时内, 可用, 可用, 可用, 可用, 可用, 可用, 可用, 可用	可执行孫 明(本年 责算安排 6金。★	E 金額公司 全資本 企業 企業 企業 で の で の で の で の で の で の の で の の の の の の の の の の の の の	正向	*	10, 0	>=100% %	10	0	10, 0	3	E偏差
	产出指 标		样品检	测数量		统计法		正向	16	10.0	>=20.0 0館	10	0	10.0	. 7	E偏差
			単办活	动场次	按实验	デ挙か场	次统计	正向	次	10.0	>=1.00 次	1	9	10.0	3	E偏差
绩效		质量指 标	加强粮食量检验物			度检测能 测能力者	力进行比  所増加	正向	5	10.0	>=100. 00%	10	0	10.0	9	E偏差
指标		时效指 标	项目完成	规时性	単位完成 时间。1 原项目3	t项目实 t划完成	或相关规	反向	Ŧ	10.0	<=2.00 天	2		10.0	3	E偏差
			针对性对	対策数量		统计法		正向	个	10.0	>=1.00 ↑	1		10.0	9	E偏差
	效益指 标	社会效益指标	检查结束	<b>R公开</b> 率	开的量 (总的) 按规定不	果公开率 (督检查) 位督检查 (予公开) (果数) >	音樂數/ 结果數- 的監督检	正向	×	10.0	>=100% N	10	0	10, 8	3	E偏差
		可持续 影响指 标	提升粮食	す安全保 K平		哈事-自想 自总需求		正向	*	10.0	>=100. 00%	10	0	10.0	9	E偏差
	消息度 指标	服务对 象消载 度指标	服务对象	t 再意率	比较凋	()满窟度 意的社会 間直总数:	公众/问	正向	×	10.0	>=90, 0 0%	91	,	10.0	э	E偏差
					0 11	横败指标	得分小计						7-	90	. 0	
			cin ancare	Ec.m.				塞拉		+执行率 行事情况	高出	傷高数 0.0		0.0	9	E偏差
			监控结 (扣					监	控结果应	用是否多	位	✔是□ 否		0	. 3	E偏差
										小计			1	0.0	9	E偏差
1				显	51	(g)	- 7				1	00	1 3	100, 0	7	E偏差
1	评价	等次				团优秀	(s≧90)		良好 (Si	≧80)	口合格	(S≧60)	口不	合格 (Sce	))	

		预算单				业务费项	11 × 111		584.55.5	5			
項目基	本情况	位名称						仙游县友)	裏和改革》	6			
		環管名 社				重点项目管理	12件				预算年	度	2021
							全年实	其中。					
		年度	资金	年初計	(東京)	全年預算数	類 执行数	赤本原 実際支出		支付 )最区	分值	执行率 (%)	得分
	资金 元)	15 B	報公共団		0	16 16	16 16	0		0	10	100 100	10
		基金預算 財政を户	摂款	(	0	0	0	0	1	0		0	
		结余结例 省级补助	资金			0	0	0		0	1	0	
		其他	20年			ò	10	0		0	1	0	1
中原 是				預期目标						实际完	成情况		
#目标	县里编3	的重点功	型项目的1	协调联务员	}折全县经济运 限路督查工作。 B项目按时间节	定期通报项目				基本	完成		
	一級指 極	二級指标	三级	指标	计算公式级7	方法 指标 性质	计量 单位	年度 指标值	指标 分值	指标 完成值	得分		使原因分析 改进措施
	产出指	数量指标	Äģi	可位率	资际行为的。 全到行为企业, 全到行为企业, 全到行为企业, 方的工程, 方的工程, 方面, 方面, 方面, 方面, 方面, 方面, 方面, 方面	可) 對計項具可一或安庁整算 可) 對計項具可一或安庁整算 正 向	*	10, 0	>=100%%	100	10.	及改进: 五段情号器 无偏 无偏 无偏	无偏差
	标		重点项	目个数	参照上年度	資标 正向	^	10.0	>=300, 0 0个	260	8, 6		#导致重点 目减少
			宣传材料	印刷曲数	统计法	正向	1	10, 0	>=200.0 01	800	10.	0	无偏差
機 敗 指			业务费	执行率	統计法	正向	*	10.0	>=80, 00 %	100	10.	0	无偏差
标		成本指标	一般性支	出压减率	一般性支出压 =(上一期一 支出决算數- 一般性支出; 数)/上一期 性支出; 样支出; X100。	設付 当期 対算 正向 一般	*	10.0	>=5, 00%	6	10.	0	无偏差
		经济效 証指标	扩大有	效投资	图投增长率- 年度图投值- 度图投值)/ 度图投值*1	上年 正向	×	10, 0	>=10,00 %	4, 4	4.4	因疫制	開発を が が
	放益指 标	社会效益指标	项目开	7I#	开工車=实际 项目数/计划 项目总数+1	开工 正向	*	10.0	>=80, 00 %	90	10.	0	无偏差
		可持续 影响指 标		可持续推事	重点项目视频 丰-了解的数量 查的总人题	上海 正向	8	10.0	>=80.00 %	100	10.	0	无偏差
	消息度 指标	服务对 蒙满意 度指标	服务对象	中海民	社会公众牌算 满意及比较满 社会公众/问 查总数+10	意的 正向	*	10.0	)=90, 00 %	95	10.	0	无偏差
	1				绩效指标	得分小计						83.07	
						3	拉填银箔 实际执	计执行率2 行李情况	KIII	<b>偏离数</b> 0.0	0,0	3	无偏差
		S	控結果应	用		1/2	监控结果点	用是否到	位	✓是□	0		无偏差
			(和分)			-	2另费转移		NE SIN	★ プラスター オード・オード・オード・オード・オード・オード・オード・オード・オード・オード・	0	上传	一 要市政府 件 依据
								小社			0.0		无偏差
				E.	分(S)				1	00	93.07		无偏差

		预算单					(展性)								
		位名称 项目名							知海	1发展和	改革局				
项目基	本情况	粽					营商环境	建设费用					预算点	F度	202
		项目员 责人			18:	() 海				联系	电话		8	292270	
		840-					其中:		全年安	其中:				00.00000	
		年度	资金	年初	推翻的	全年預算数	市本級支出	转移支付 补助县区	斯 执行數	市本級 实际支出	装移 补助		分值	执行率 (%)	得
	资金					39, 12	0	0	39, 12	0		)	10	100	10
							0	0	39, 12	0				100	-
							0	0	0	0				0	-
						0	0	0	0	0				0	-
		省级补理				0	0	0	0	0		)		0	-
	_	其他		- (		0	0	0	0	0				0	
-250				预期	目标							实际	完成情况		
度总目标	推升我	金						金墨瓷				基本完	成預定目标		
	一级指		三板			(公式或	方法	指标	计量	年度	指标	指标			<b>差原因分</b>
	\$9.		27.040	10.40.00	(合規制	使用资金	数量/使	性质	単位	指标值	分值 >=100.	完成	0.50		及改进措施
		标	双重灰片	10双华	100000			正向	*	10.0	00%	100	10.	9.	无偏差
			项目完成	及时性	单位完成 时间。1 原项目3	城田女 大划完成 大統计划	隊耗用的 时间:按 或相关规	反向	Ŧ	10.0	<=3.00 天	3	10.	0	无偏差
精效指标	产出指标		资金到估	及时學				正向	×	10.0	>=100, 00%	100	10.	0	无偏差
			资金支付	及时率				正向	×	5.0	>=100, 00%	100	5. (	0	无偏差
					一期一月 当期一日 /上一期	授性支出 9性支出 9一般性3	決算数- 決算数) 第5、出支	正向	×	10.0	>=3, 00 %	3	10.	0	无偏差
			扩大有	放投資	投值-上	年度固接	值)/上	正向	×	5, 0	>=10.0 0%	4. 4	2.1	2	无偏差
	效量指	社会效 量指标	针对性对	量线策		统计法		正向	个	10.0	>=1.00 ↑	1	10.	0	无偏差
	标	可持续	完善財政 理制			统计法		正向	个	10.0	>=1.00 个	1	10.	0	无偏差
		影响指标	投诉处	理率	处理的	皇事=当期 受诉数/当 拆数×10	当期总投	正向	×	10.0	>=100. 00%	10	1.1	0	无偏差
	再意度 指标	服务对 象满意 度指标	社会公众	:消章度		0:满窟庹 人数/参う 数+100	予调查人	正向	%	10.0	>=95.0 0%	92	9. 6	8	无偏差
						绩效指标	得分小计							77.88	
			as the co	B etc ex				温热		†执行率	高出	偏离数 0.0	0, 0		无偏差
			室腔结: (扣:					凝	控结果应	用是否到	112	✔是□ 否	0		无偏差
										小计	ŽI.		0,0		无偏差
				总	9	(S)					10	00	87.88		无偏差

						发	展性項	英目支	出绩	改自计	表					
		預算单 位名称 Des							仙游县	发展和	改革局					
項目基	本情况	项目名 称				- 3	幸福家医	配套资1	ŵ.					質算年度		2021
		项目员 责人			林並	台灣				联系	电话			82922	70	
		年度	资金	年初	預算数	全年預 算数	其中: 市本級 売出	铸移支 付 补助县 区	全年实 际 执行数	其中: 市本级 实际支 出		支付量区	分值		支行率 (w)	得分
	资金		in.		00	200	0	0	200	0		0	10		100	10
		基金預1			00	200	0	0	200	0		0		+	100	
		財政专	□拨款		0	0	.0	0	0	0		0		-	0	
		结余结 省级补			0	0	0	0	0	0		0			0	
4		其他	Control of		0	0	0	0	0	0		0			0	
年度总				开料	目标							实际	完成情况			
体目标			统	筹推进	新农村建	设						已按照规划	定及时下拨	资金		
	一级指标	二级指标	三级	指标	1138	公式或	方法	指标性质	计量单位	年度 指标值	指标分值	指标完成		得分		因分析
	101	10						13.89	丰位	28.55 (8)	77 (8)	7C/A	en .		86.00	22.18.0%
		标 制度。③財务管理				(1)原列本实际的企业的 (1)原列本实际的企业的 (1)原列本实际的 (1)原列的	正向	×	10.0	>=100% %	100		10.0	无	编差	
					-	统计法		正向	个	10.0	>=1.00 个	5		10.0	无	海类
绩效指	产出指标	行資金。★預算算 "幸福家觀" 统计法 "幸福家觀" 统计法 "李福家觀" 统计法 "李福家觀" 统计法 "李福家觀" 统计法 "李祖家祖》 统计法 "李祖皇帝和②居司。 "李祖皇帝和②居司。" "李祖皇帝和③居司。" "李祖皇帝和《西西》等 "李祖皇帝帝帝,"李祖皇帝,"李祖皇帝,"李祖皇帝,"李祖皇帝,"李祖皇帝,"李祖皇帝,"李祖皇帝,"李祖皇帝,李祖皇帝,李祖皇帝,李祖皇帝,李祖皇帝,李祖皇帝,李祖皇帝,李祖皇帝,		的哲學所以與一個學問的問題,因此可以與一個學問,與一個學問,可以與一個學問,可以與一個學問,可以與一個學問,可以可以與一個學問,可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以	正向	,	10.0	>=2.00	1		5. 0	无	資差			
标								正向	×	10.0	>=100. 00%	100		10.0	无	宿差
		时效指 标	分配下		时限内 应分配 限内分配 上以9月	配下达到	大金額/ 須規定时 金額原則 分配下	正向	×	10.0	>=100% %	100		10.0	无	編差
	效益指	社会效益指标	试点村 活城市	国民生 5化率	排补助 成"三年初计安排补	通四绿一 划的项目 助资金的	太点村完 一配客" 日數量/ 可试点村 日本配套	正向	N	10.0	>=80.0 0%	80		10.0	无	肾差
	板	生态效 益指标	环评计	學过極	环评通 环评的	过率=当 项目数/ 数×100	期通过 总项目	正向	×	10.0	>=100% %	100		10.0	无	海差
		可持续 影响指 标	投诉处	<b>上理</b> 率	投诉处 番处理	理率=当 的投诉数 E诉数×	期已妥 放/当期	正向	×	10.0	>=100% %	100		10.0	无	肾差
	消息度 指标	服务对 兼满意 度指标	受益人	员消意 E	调查海 受益对	员满意: 意的受力 象总抽样	益对像/ #调查人	正向	×	10.0	>=100% %	100		10.0	无	海差
							得分小	+			100			85.	0	
			Street and	m rry III				脂肪	填报預: 实际执行	+执行率 分率情况		偏离数 0.0	0.	0	无	海差
			监控结 (扣					22.1	空结果应	用是否则	村位	✔是□ 否	0		无	偏差
										小针			0.	0	无	偏差
				是	4	(g)					1	00	95.	.0	无	肩差
	评价	等次			Ø	优秀(8	(≧90	口房	好(s≧	(180	口含核	\$ (S≧60)	) 口不	合格(S<	60)	

	301	SE SE M				发	贬性功	東日支	出绩多	双目计	衣					
		預算单位名称							仙游县	发展和	改革局					
项目基	本情况	项自名 称				数字的	) 信息系	统运行的	推护器					预算年度	ġ.	202
		项目员 责人			48.5	验涛				联系	电话			829	2270	
							其中:		全年实	其中:	_					
项目	25.4	年度	金贵	年初行	育數	全年預算数	市本級 支出	領野安 付 补助县 区	际 执行数	市本級 実践支 出	純籽 补助	支付 長区	分值		执行率 (%)	得分
	元〉	其中:	M			25, 1	0	0	25.1	0			10		100	10
		基金预算				25.1	0	0	25, 1	0	-	)			100	-
		財政专行 结余结束				0	0	0	0	0	-	)			0	
		省级补品		Ò		0	0	0	Ŏ	0					0	-
		其他			)	0	0	0	0	0		)			0	-
				于英共归	目标							实际	完成情况	2		
F.度总 本目标	保障县數字办各信息系统和政务网络的正常和安于政中心网络机房及网络系统免费维集于2020年9月 用:10万元,网络安全经费,落实市网信办对行门房安全检查整改要求,对系统升级许可证过期的的人侵防护系统、网络行为审计系统、入侵监测部一级指标 二级指标 计算公式或方 资金到位率(行为						月份期 春及设 春及中心 有 内 の に は は は は は に に に に に に に に に に に に に	,为磷 维护费 网络机 火墙、				ž	本完成			
			三级	指标	ΗB			指标性质	计量 单位	年度 指标值	指标分值	指标 完成		得分		を原因分 改进措施
		数量指	资金到	列位率	位额资度具行(預行清 资)金或体預本算资理	/可执行 100%。时 100%。时 100%。时 100%。时 100%。可	預算到本实可封》可整額金位年到执期内执后不	正向	×	10.0	>=100, 00%	100		10,0	S	无偏差
清教指	产出指标	栎	配套设		完成的	施完成3 配套设施 设施工利	工程量	正向	×	10.0	>=100. 00%	100		10.0		无偏差
			預算	九行率	金額/7 ×100 清理收	行車=实 可执行預 ★預算 回的預算 执行预算	算金額 调整后 金額不	正向	x	10.0	>=100, 00%	100		10.0	8	无偏差
标			检查	類次	按实际	检查次	数统计	正向	次	10.0	>=5.00 次	5		10.0		无偏差
		时效指 标		障修复 时间	以当期	障修复呼 系统故障 (需天数)	修复平	反向	X	10,0	<=3,00 天	3		10.0	3	无偏差
		经济效 益指标	设备和	州率	使用时	用率=设 长/设备 用时长>	年度计	正向	×	10,0	>=100, 00%	100		10.0		无偏差
	效益指 标	社会效益指标		转无故 率	施实际	转无故障 正常运转 划正常运	射针长/	正向	N	10.0	>=90.0 0%	100		10.0		无偏差
		WT10 ab-	针对性	对策数 B		统计法		正向	个	10.0	>=1.00 个	1		10.0		无偏差
	满意度 指标	服务对 象满意 度指标		象消意 U	的市民	象满意用像 技量/接 接总另下	受调查	正向	×	10.0	>=90.0 0%	95		10.0	- 1	无偏差
					ś	贵效指标	得分小	+						9	0,0	
			安拉萨	果应用				监控	填投預: 实际执行	†执行率 分率情况		偏高数 0.0	10	0.0	3	无偏差
			(10					201	空结果应	用是否到	射位	✔是□ 否		0	3	无偏差
										小计			10	0.0	1 8	无偏差
				楚	4	(g)					10	00	1	00.0		无偏差

						发	展性項	页目支	出绩刻	女自评	表						
		预算单 位名称 TANA							仙湖县	发展和	改革局						
项目基	本情况	项目名 称				农	副平价商	店管理组	2.特					預算年	ゥ		2021
		项目员 责人			林	台灣				联系	电话			825	92270		
		MA					其中:		A de re-	其中:					10.00	25	
***	(#.A	年度	资金	年初于	育算數	全年預算數	市本領 支出	精移支 付 补助县 区	全年实 际 执行数	市本级 实际支 出		支付 器区	分值	1	执行(%)		得分
- 项目 《万			10		0	19,75	0	0	19.75	0		)	10		100		10
2085	1867	基金預3	一般公共		0	19,75	0	0	19,75	0		3		_	100	)	
		財政专用				0	0	0	0	0		5			0		
		结余结束			10	0	0	0	0	0					0		
		省级补助	助资金		)	0	0	0	0	0		)		_	0		
	_	其他			)	0	0	0	0	0		)			0		
				预期	目标							实际	完成情が	5			
年度总 体目标	灾害或 商品销	根据市场 售方案。 政府要求	价商店, 形势判断 经同级人 以相对稳	可能发生 民政府扩 定、较价	E价格异 比准后启	常波动时 动平价银 销售农副	, 及时报 售机制, 产品等原	出平价 平价商				基本	完成目標	ř.			
	一级指 标		三级			[公式或		指标 性质	计量 单位	年度 指标值	指标 分值	指标 完成		得分		偏差原 及改述	因分析 直措施
	产出指标	數量指 标	资金章	位率	资金/可 全或项项算量 有 有 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等	( ) ( )	章 (金) (本) (金) (金) (金) (金) (金) (金) (金) (金) (金) (金	正向	×	10.0	>=100% %	100	,	10, 0		无值	育差
	-376.00		平价商品			统计法		正向	个	10.0	>=3,00 个	5		10,0		无值	差
绩效			挙办活	动场次	按实际	学办场	次统计	正向	次	10.0	>=2.00 次	3		10.0		无何	華
效指标			挙办活	动天贄	按实际	学か天	数统计	正向	Ŧ	10.0	>=2.00 天	10		10.0		无值	4差
		质量指 标	平价商店 成			商店实际 启动数量	信助数 量)+100	正向	- 5	10.0	>=50.0 0%	100		10.0		无体	8巻
		经济效 益指标	增加销售 税			统计法		正向	万元	10.0	>=2.00 万元	2		10.0		无体	養
	效益指 标	益指标	社会大公 商店销售 意	情况凋			予调查人	正向	s	10.0	>=85, 0 0%	95		10.0		无值	<b>角差</b>
		可持续影响指	与往年相 场		本年季:	か场数 场数	上年举办	正向	扬	10.0	>=1.00 场	1		10.0		无色	8型
	满意度 指标	80 St 91	补助对象		对象满		度=补助 补助对象 0	正向	s	10.0	>=90.0 0%	90		10.0		无色	4.经
Į. I					1	绩效指标	得分小计							9	0.0		
			10000000	25000				监护	空填接預 实际执行	+执行率 行李情况		偏高数 0.0		0.0		无值	4差
			监控结 (扣					监	控结果应	用是否到	位	✔是□ 否		0		无体	8差
										小计			9	0, 0		无色	<b>角差</b>
				益	4	(S)					1	00		0.00		无例	<b>自</b> 整
	评价	等次				20优秀。	(96≦3)		良好(S≧	80)	口含格	(S≧60)	- 02	不含格(S	(60)		

		egi-acang				2	<b>发展性</b>	項目支	出绩效	自评	Į.					
		預算集 位名称							仙游	日发展和7	文革局	752				
项目基	本情况	改訂名 称				根育	安全保障和	0产业发展	<b>美術金</b>					预算年度		2021
		项目员 责人			林道	排				联系	电话			8292	270	
			资金	de kriv	i wat	全年預	其中:		全年实际	其中:		,	91		执行李	得分
项目	否全				otter.	算数	市本協支出	转移支付 补助县区	执行数	市本朝 実际支出		支付 長区			(%)	
(万		其中:一			7	2.2	0	0	2.2	0		0	10		100	10
		基金预算			)	0	0	0	0	0		0	500-0		0	
		财政专户	2技款		)	0	0	0	0	0		)			0	
		结金结转 省级补助			0	0	0	0	0	0		2			0	
		其他	[列推		0	0	0	0	0	0		0		_	0	
		I FOUND		100	目标							- 305	完成情况	2		
年度总 体目标			A-11-11-11		vente.	-1714	CO ste					10.478				
	in m		育拉思课	障水平。	确保粮食	市場が極	梯正。		11.00		200.100		E成預定目	3年		married and
	一級指 标	振	三级	指标	113	公式或	方法	指标 性质	计量 单位	年度 指标值	指标 分值	指标 完成		得分		原因分析 进措施
	产出指	粉量指	资金财	列位庫	金/可述 ×100%。 一定)金。 一定)金。 时内 行理 明 五定 ) 加 五定 ) 加 五 二 三 ) 五 二 三 ) 五 二 三 ) 五 一 三 り 五 一 三 り 五 一 一 三 り 五 一 一 一 一 の 五 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	執行預算 (本年) (本年) (本年) (本年) (本年) (本年) (本年) (本年)	位實或與 資數項	正向	*	10, 0	>=100% %	100	x	10,0	Æ	偏差
	标	标	粮食应约 点个			统计法	į.	正向	1	10.0	>=18.0 0个	18		10.0	无	偏型
頻 放 指			粮食应约 业个			统计法		ΕŊ	1	10,0	>=1.00 ↑	3		10.0	无	偏差
标			引粮入制粮食加] 粮食加] 水改造等	企业技 F其他项		k局认定f 业个数≠3	情况奖励 10%	正向	^	10.0	>=1.00 个	1		10.0	Æ	偏差
			粮油检测 升项	開始力提		统计法		正向	个	10.0	>=1.00 个	3		10.0	无	偏差
		社会效 益指标	保障相負 格制	#市场价 算定		浮功率=   格基数	价格浮动 *100	正向	×	10.0	>≈5,00 %	5		10.0	无	偏差
	效益指 标	可持续	提升粮食 障力		粮食自给 /粮食	車=自给 总需求量		正向	ж.	10.0	>=5,00 #	5		10.0	无	偏差
		接 第一相18	与往年# 奶	B比挙か 数	本年举办	场数-上 数	年举わ场	正向	摘	10.0	)=1.00 场	1		10,0	无	偏差
	消激度 指标	服务对 兼满章 度指标	服务对象	大用章字	较凋章的			正网	×	10.0	0=90.0	92		10.0	Æ	偏差
					1	<b>迪效指标</b>	得分小计						di T	90.	0	
			Carran					遊井		   技行率    子事情况	K25	偏高数 0.0		0.0	Æ	偏差
			监控结 (扣					监	控结果应	用是否到	位	<b>ノ</b> 是□ 否		0	无	偏差
										小计				0.0	_	偏差
				2	分	(8)					1	00		100.0	天	偏差
	评价	等次				团伏罗	¶ (s≧90	) [	良好 (s)	≥80)	口合格	(\$≧60)	口不	合格 (S(60)		

						1	发展性	项目支	出绩效	自评和	Ę					
Softie		預算单 位名称 项目名							仙鄉	B发展和i	牧革局					
项目基	本情况	6				7	F放招商专	项工作经	费				预算	年度		2021
		项目员 责人			#1	拉涛				联系	电话			8292270		
						全年間	其中:		全年实	其中:				独行	ido	
***	1100	年度	資金	年初	披翼訊	算数	市本級支 出	装移支付 补助县区	际 执行数	市本級 实際支出	148 計乘	责付 最区	分值	(%		得分
	资金 元)	H ch	86		0.4	93, 14	0	0	93.14	0			10	10		10
		其中:一 基金预算			0 0	77.74	0	0	77,74	0		5		10		
		財政专戶 结余结转			5.4	0	0	0	15.4	0		0		10		
		省级补助			0	0	0	0	0	ŏ.		5		0		
		其他			0	0	0	0	0	0	[a   a	0		0		
度总				FER	目标							女形 9	5成情况			
相标	全年完成	120个投资 1个			目签约簿: 业类项目			10亿元。				基本汽车	抗预期目标			
	一级指 标	二級指标	三级	指标	i+3	[公式滅]	方法	抱标 性质	计量 単位	年度 指标值	抱标 分值	指标 完成值		9分		因分析 直播権
		数量指标	资金量	付位率	金/可 ×100% 一定时期 動。可可 全。 可 等 數 數 數 數 數 數 數 數 數 數 數 數 數 數 數 數 。 章 。 章	执行预算 ,实际到 明(本年) 明实行费或目 等 可以 可以 可以 可以 可以 可以 可以 可以 可以 可以 可以 可以 可以	位资金:		x	10.0	>=100 <b>%N</b>	100	1	0.0	无	畜差
	产出指标		招商宣作			统计法		正向	汝	10,0	>=10.00 次	18	1	0.0	无	育差
	10.	质量指 标	招商项目	落地車		落地數量 项目+10	動/总指商 0	正向	*	10.0	>=15.00 %	16	1	0, 0	无	資差
換效指		时放指	項目完成	龙及时性	位完成項 。计划完 实施计划	目实际制 成时间:	目实施单 (用的时间 按照项目 (定完成项 间。	反向	天	10.0	(=項目 计划完 成时间 天	10		2.0	无	資差
标		成本指标	-般性5 6	出田城	期一般也 一般性支	支出决算	B= (上一 順数-当期 例) /上一 順数×100	正向	x	10.0	>=3, 00N	3	1	0.0	无	資差
		经济效 望指标	扩大有	放投资	值-上年5		年度園投 ) /上年度 00	正向	×	10,0	>=10,00 %	4.4		L4.	田疫情	東田増2 運
	效量指	社会效 望指标	针对性对	量线部		统计法		正向	个	5.0	>=1.00 ↑	1		5. 0	无	資産
	標	生态效 量指标	环评道	过率	Advanced Title	the build name of the	通过环评 数×100	正向	×	5, 0	>=0,00%	1		), 0	无	資型
		可持续 影响指 标	招商持续 用的期	类挥作 限比率			当期姿的 用的期限	正向	x	10.0	>=100.0	100	1	0. 0	无	資産
	浜意度 指标	服务对 象满意 度指标	服务对象	t.共意度			满意的市 的市民总	正向	x	10.0	>=90, 00 %	92	1	0.0	无	育型
						绩效指标	i得分小计							69. 4		
								监	空填接預 实际执行	十执行事》 宁事情况	<b>K</b> ##	偏离数 0.0	0.0		无	資整
			监控结 (扣	果应用 分)				2	控信果应	用是否到	位	✔是□ 否	0		无	育差
										小计			0.0		无	<b>新差</b>
				慧	#1	(8)					1	00	79. 4	-	无	海差

		预算				(A)	<b>延性</b> 項			发展和						
* I H	本情况	単位							711111111111111111111111111111111111111	交換和	以學問					
WIDE	(平開/八	名称 项目	-		5-10-0		救灾物法	受购置费	8	Jelled	0.000		<b>丁贝草</b>	#年度		202
		负责			林会	全涛			_	联系	电话			8258158		_
						全年	其中:		全年	其中:				5550000		
		年度	资金	年初打	线草数	類数	市本级支出	转移支 付 补助县 区	实际 执行 数	市本級 实际支 出		支付 县区	分值	执行(%		得分
	资金		额	2		20.02	-	0	20,02	0	_	0	10	10		10
			一般公 草拨款	2		20.02	0	0	20,02	0	_	0		10	0-	
			户拨款			0	0	0	0	0		0		0		=
			转资金 助资金		-	0	0	0	0	0		0		0		=
	_	其他			)	0	0	0	0	0		0		0		
年度				預期	目标							实际	完成情况			
总体目标	万,折	叠桌1.	、储备制 38万。/ 器0.5万	户外应 。 简易	M灯3万 順所0.	,长款》 5万,1.	<b>有衣0.6</b>	万,草			ei	安照应急」	島接送物資单	采购		
	一级	二级	三级	指标		Warner of	方法	指标	计量	年度 指标	指标	排件	100	5分	偏差原	
	指标	指标		20 10				性质	単位	1010	分值	完成	值	***	及改议	H 38 S
		数量指标	资金到	资金到位率=(实到企率=(实到企业)。 到企为企业。 到企额。)第二年, 期)的资金:一项, 期)的资金。或具其, 其实, 市理, 中国, 市理, 中国, 市理, 市理, 市理, 市理, 市理, 市理, 市理, 市理	执6%。 5项 5项 5项 5项 5项 5项 5项 5项 5项 5项 5项 5项 500 500	正向	8.	10.0	>=100 %%	100	) 10	0, 0	无	8差		
			采购物 数			统计法		正向	种	10.0	>=10. 00种	10	10	10.0	无	華
绩效指标	产出指标	质指标	质量过	· 林本	达出达期 期既或量单	を出ている。 本項量数是立切 を出ている。 本項量数是立切 を関する。 を関する。 を対する。 をがしる。 をがする。 をがする。 をがする。 をがする。 をがする。 をがする。 をがする。 をがする。 をがしる。 をがする。 をがする。 をがする。 をがする。 をがする。 をがする。 をがし。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがし。 をがし。 をがし。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがし。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがし。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがし。 をがし。 をがし。 をがし。 をがし。 をがし。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。 をがしる。	实。一切际的既目目际质定界达产定实标 医重时目到品质施时	正向	*	10.0	>=100 %%	10	) 1	0. 0		皇圣
			资金使			度使用资 用资金 *100		正向	*	10.0	>=100 .00%	10	1	0.0	无	8差
		时效 指标	项目完 作		实施单 际	成时间成 位 的时间 前 前 前 前 前 前 相	项目实 。 計划 服 類目 差 類定	反向	天	10.0	<=5, 0 0天	10	0	), 0	无信	自營
	****	社会效益	区域内	监测覆 率		9监测覆 ☑域数// 数*100	总区域	正向	ĸ	10.0	>=100 .00%	10	1	0.0	无	6差
	效益 指标	指标	针对性 量			统计法		正向	^	10.0	>=1.0 0个	1	1	0.0	无	発
		可持 绘影	完善財 管理			统计法		正向	<b></b>	10.0	>=1.0 0↑	1	1	0.0	无	省差
	满意 度指 标	服务対象	腰务对		意及比	· 众满着 较满意 问卷调:	的社会	正向	ĸ	10, 0	>=90. 00%	98	10	0.0 3	无信	自差
					胡	效指标	得分小	+						80.0		
				ezees an					續报預: 实际执行			偏高 24 0.0	0.0		无何	皇皇
			監控结 (扣					施拉	2结果应	用是否:	到位	✔是 口舌	0		无信	自差
										小计			0.0		无	6差
			ě	总	3	(s)					1	00	90.0		无	育差

		预算单							仙游县	发展和	改革局					
MER	本情况	位名称 项目名				#b*	交物资储	5.9F (8)		e sancare s	No. Territy		預算	in the	T.	2021
WEE	4-1875	籽 项目员				7,5000	<b>火約</b> 東 <b>南</b>	田田生	x 200	ma et	4.10	-	(9/9.00)		1	5021
		责人	-		- 林会	主海				联务	电话			3292270	-	_
	170.0	年度	资金	年初分	東算数	全年預算数	其中: 市本级 支出	特移支 付 补助县 区	全年实 原 执行数	其中: 市本級 实际支 出		支付 县区	分值	执行: (%)		得分
	资金 元〉		M		5	10	0	0	10	0			10	100		10
		其中:-			5	0	0	0	0	0		2		100		
		財政专用	□挑款		0	0	0	0	0	0				0		
		结余结转 省级补B			0	0	0	0	0	0		)		0		==
		其他			0	0	0	0	0	0		)		0		
				预期	目标							实际完	成情况			
¥度总 ≱目标	<b>像好教</b>	灾委托相	<b> </b> 关单位储		常管理、 器、整理	维护、	保养、回	1收、清				基本完	成目标			
	一级指	二级指标	三级扩			公式或	方法	指标性质	计量单位	年度 指标值	指标分值	指标完成值	得	9 1	編差原因 及改进記	
		数量指标	资金到	位率	位额资金或体预本算资金 原具行体等等 使用,可以	金额:- 度或项目 申到项目 ★預算	預算到本实可时)可 全位年到抵期内 (1)	正向	*	10.0	>=100. 00%	100	10.	0	无偏言	
			应急救7 县区数			统计法		正向	个	10,0	>=1.00 个	1	10.	.0	无偏言	É
			应急救5 质量含		所有制	教安物(	数量)	正向	×	10.0	>=95.0 0%	98	10.	0	无偏的	2
缚效指标	产出指	<b>质量指</b>	管理制度性		定理或制是。合价分 4 符列 4 符列 4 符列 5 日本 5 日	点有。相②去符合服飾页关 1:相②应射、管规评。分规,管规评。分规,所是的资金型、价总标定的资金型、价总标定的资金型等,	)財已房理、度整点货产, 务制管制完是。逐算完一 管定理度整否评项为全项	正向	7	10.0	>=1, 000	1	10.	0	无偏易	差
		时效指 标	分配下近年		时限内 应分配 限内分配		古金額/ 原規定时 全額原則	正向	×	10.0	>=100. 00%	100	10.	0	无偏差	148
			区域内3			监测额: 数数/总: *100		正向	×	10.0	>=100. 00%	100	10.	0	无偏差	HA
	效量指 标	社会效益指标	针对性对 量			统计法		正向	个	10.0	>=1.00 个	1	10.	0	无偏息	ě
			受灾人( 关于救)	交物资		统计法		正向	ж.	10.0	>=3,00 %	3	10.	0	无偏	Ē
	满意度 指标	服务对 象满意 度指标	服务对象		及比较	众满意! 再意的社 调查总数	众公会	正向	×	10.0	>=90.0 0%	92	10.	0	无偏言	N.
	-				- 1	贵效指标	得分小	-						90.0		
			die ter te					26.55	類根預 实际执行			偏高数 0.0	0.0		无偏差	至
			监控结果 〈扣〉					20.5	控结果应	用是否証	列位	✔是口 否	0		无偏差	£
										小计			0.0		无偏差	£
				楚	另	(S)		11			1	00	100.0		无偏8	£

		預算 单位				55.00			仙游县	发展和	改革局					
项目基	本情况	境目				202	1价格监	測专项	经费		4511000516	T		预算年度		2021
		名称 项目			林会	台海				联系	电话			8292	270	
		负责	5	1000-0		全年	其中:		全年	其中:			2013	Τ.	<b>丸行車</b>	
<b>WE</b>	资金	年度	资金	年初引	<b>愛草数</b>	预算数	市本級支出	转移支 付 补助县 区	执行数	市本級 实际支 出		支付 县区	分值	'	(%)	得分
	元)	tin.	額 一般公			6	0	0	4, 41	0	-	0	10	1	74	7
		基金预	算拨款		)	0	0	0	0	0		0			0	
			户拨款 转资金	- (		0	0	0	0	0	-	0		+	0	==
		省级补其他	助资金		)	6	0	0	4. 41	0	-	0		-	74	
		TATIS.		FA MA	-				100			10000	完成情况		1 1	1
年度 总 目标	<b>徽</b> 好监	<b>直测、</b> 野	警市场位	(格,5	计价格		组织实	现价格				30000	成預定目	70		
	一级	二级	三部		戦控目析 计算	公式或	方法	指标	计量	年度指标	指标	指板	Ř T	得分		<b>東因分析</b>
	指标	指标数量标	资金到		资到金列 金位额位 期)的 期)的	位率= 6金/可 () ×10 (資金: 本年度)	(執行) (執行) (執行) (本) (本) (本) (本) (本) (本) (本) (本) (本) (本	性质正向	単位	10.0	分值 >=100 %%	完成 749		7. 4	按月時	进措施 申请采が 会指标語
			开办研讨	正项目	内预算 可执行	资金。	项目的 ★預算	-242	12		>=1.0		_	5000	22	
			场			统计法		正向	场	10.0	0场	1		10,0	无	偏差
绩效指标	产出指标	质量指标	管理制度		制务已业务、务、时分为为宣管制务管合管合对新4,	具制或理制、制、评有度具制度完度完价	。	正向	,	10.0	039	10.0	无	偏差		
		时效 指标	项目完成		实施单 际耗用 完成时		照项目	反向	天	10.0	<=2.0 0天	2		10.0	无	偏差
		成本指标	一般性	支出压	(上一 決算表 支出》	ケー当明 中算数)	性支出 一般性	正陶	×	10.0	>=3,0 0%	3		10.0	无	偏差
		社会	区域内的		监测区	n监测器 【域数/	总区域	正向	×	10.0	>=50, 00%	100		10.0	无	偏差
	效益 指标	效益 指标	针对性	技験技		统计法		正向	^	10.0	>=1.0 0^	1		10.0	无	偏差
		可持續影響	与往年4 办场			きか场を 単か场を	B)	正向	场	10.0	>=1.0 0场	2		10.0	无	偏差
	消意 度指	服务对象	社会公理			を を を を を を を を を を を を を を を を を を を		正向	×	10.0	>≈90. 00%	92		10.0	无	偏差
					拼	效指标	得分小	it			Calde Del	I do de		87.	4	
			de texte	B.ch.m						计执行库 厅串情历		偏高 20 -14.0	C	), 0	无	偏差
			监控结! (扣:					监控	2结果应	用是否	到位	✔是 □否		0	无	偏差
										小计				0. 0	无	偏差
				D.	3	(s)					1	00	9	4. 4	天	偏差

		Turan.				发展	<b>延性</b> 項	[目支	出绩	效自证	平表					
		預算 単位 を							仙游县	发展和	改革局					
项目基	本情况	项目 名称					6.18	项目	r				1	预算年度		2021
		项目员责			林会	全海				联系	电话			6761	319	
			3#.A	de heat		全年	其中:	转移支	全年	其中:			/\ Ab		执行率	<b>39</b> //s
16日	资金	牛康	资金	年初于	N 44 XX	預費	市本級支出	付 补助县 区	执行数	市本級 実際支出		支付 县区	分值		(%)	得分
	元〉	其中:	额一般公	1		9, 28	0	0	9, 28	0	_	0	10	-	100	10
		基金預	算技款		)	0	0	0	0	0		0			0	
			户拨款 转资金	(		0	0	0	0	0	_	0		-	0	
		省级补	助资金		_	0	0	0	0	O.	<del>-</del>	0			0	
-	_	其他			)	0	0	0	0	0		0			0	
年度				预期	目标							实际	完成情况			
平 原 体 目 标	求40 上;3.	项以上 组织10	资金需	求15家 企业参展	以上, 度4. 邀请	人才需求	求25个考 (校、科	业以 研院所				基本完	成預定目	标	497	
	一级 指标	二级 指标						指标 性质	计量 单位	年度 指标	指标 分值	指行完成		得分		原因分析 进措施
		数量指标	預期目标  // **		执0%。定人以及 分。定人以及 , 放入。 定日 项件 行期 )的	正向	×	10.0	>=100 %%	10	0	10, 0	无	偏差		
	产出指标		举办活	动场次	按实际	举办场	次统计	正向	次	10.0	>=1.0 0次	1		10.0	无	偏差
								正向	人次	10.0	>=15. 00人 次	25	1	10.0	无	偏差
绩效指4		质量 指标		2007		统计法		正向	<b>↑</b>	10.0	>=10. 00↑	12	1	10.0	无	偏差
标		时效 指标			实施单 际规则 完成施计	位完成 的时间 间:按	项目实 。 计划 服项目 关规定	反向	£	10.0	<=3.0 0天	3		10.0	Æ	偏差
		经济 效益 指标	扩大有	放投资	度图技	学 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	年度固度因投	正向	×	10.0	>=10, 00%	4.	4	4. 4	致固定	書原因写 E资产的 速放缓
	效益 指标	社会 效益 指标	参展主	体数量	按参照	企业等 量统计		正向	个	10.0	>=10. 00个	15	i	10.0	无	偏差
		可持续影響等	618项目 推			统计法		正向	个	10.0	>=2.0 0个	2		10.0	无	偏差
	消意 度指 标	服务 对象 海愈	服务对		意及比	公用意 较满意 何楷调	的社会	正向	×	10.0	>=90. 00%	96	1	10.0	无	偏差
	1				胡	STORY WAY	得分小	it		.50	03	20	110	84.	4	
			115-4-5-5-							计执行:8 行李情系		偏高 20.0	0	. 0	Æ	偏差
			監控结: (扣:					脂肪	2结果应	用是否	到位	✔是 口杏	1	0	无	偏差
										小计			0	. 0	无	偏差
				总	3	(s)					1	00	96	. 4	无	偏差

G		預算			- 2	发展†	生项上	支出	¦绩效	自评	表						
项目基本情 兄		単位	仙游县发展和改革局														
		名称	"十四五"规划基本思						路和钢賽编制经费					预算年度	t	2021	
		项目负责			林金涛				联系			电话		05946728932			
					全年 年初預算数 競		其中:		全年	其中:	ф:				** ***		
项目资金 〈万元〉		年度资金		年初引			市本級支出	转移支 付 补助县 区	实际 执行 数	市本級 实际支 出		支付 )县区	91	À	执行率 (%)		
		th m		53.7		51.13		0	51, 13	0		0	10		100	10	
		其中:一般公共预算 基金预算拨款		40 0		38.7	0	0	38, 7	0		0			0		
			才政专户拨款		0		0	0	0	0		0			0		
			结余结转资金 省级补助资金		13.7		0	0	12.43	0		0			100		
		其他		0		0	0	0	0	0		0		-	0		
年度			于東美月			标						实		况			
总体 目标	为建设	新时代	(仙游提供五年	F规划,据	为其他	为其他专项规划提供参考依					编书	编制了数字仙游十四五规划等					
绩效指标	一级指标	二级 指标 三级指标			计算公式或方法			指标性质	计量 单位	年度 指标	指标 分值	指完		得分	1/1		
	产出标	數量指标	资金到位	资金到位率=(实际到金净值金/可执行预算金额)×3亩。次分分分分分分分分分分分分分分分分分分分分分分分分分分分分分分分分分分分分		正向	N	10.0	>=100 %%	10	10	10,0	25450	无偏差			
			专项规划编制数量		统计法		正向	<b>↑</b>	10.0	>=1.0 0个	- 2		10.0	无	无偏差		
			报道次数		按实际	按实际报道次数统计		正向	次	10.0	>=3.0 0次	1	0	10.0	无	无偏差	
		质量指标	管理制度健全性		评划等的财富的财法业法价项算,有度具制务已业务、务、时分为名。有度具制度理规理规则,将、评价。项信息,有度具制度完度整定整定的根。有度具制度是整定整定的根。有度是制度。有度是制度。有度是整定的根。有效,不可以,不可以,不可以,不可以,不可以,不可以,不可以,不可以,不可以,不可以			-	1	10.0	>=1.0 0/	1		10.0	Æ	无偏差	
		时效 指标	项目完成及	实际完成时间:项目 实施单位完成项目实 际耗用的时间。计划 完成时间:按照项目 实施计划或相关规定			反向	Ŧ	10.0	<=10. 00天	1	0	10,0		偏差		
		社会效益	针对性对策数量		统计法		正向	个	10.0	>=1.0 0↑	1	1 10.0		无	偏差		
	效益 指标	可持续指 标			/"+	能成率=已完成目标 "十四五"规划目 标数*100		正向	×	10,0	>=100 .00%	10	100		Æ	偏差	
			完善財政监督管理 制度		统计法		正向	个	10.0	>=1.0 0个	1	1 10.0		无	偏差		
	满意 度指	服务对象	社会公众净	满意度=调查公众满 意数/参予调查数			正向	句 % 10.0 =90. 100		10.0	无	偏差					
	绩效指标得分小计							122		1	Luc -		90.0				
监控结果应用 (扣分)								填报预; 实际执行			偏高 助 0.0		0.0 3		偏差		
							监控结果应用是否到(				✔是 □否 0		无	无偏差			
								小针						0.0	无	偏差	
总 分(s)										1	00	1	100.0	无	偏差		
评价等次 ☑(优秀 (S≧90)							Det	f (s≧	101	Пе	格 (s≧	401					